



倡导绿色生活 绘就文明新风

多街道社区助力精致舒美城市建设,提升居民生活环境

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 于帅印 周菁 菁 刘丹青 于洁 杨海姣 王柳茜 摄影报道)垃圾分类宣传、“飞线”充电专项整治、清理乱堆乱放……连日来,我区多街道社区从细节入手,向深处着力,助力精致舒美城市建设,用心用情改善居民生活环境,提升居民群众生活幸福感和获得感。



为倡导社区居民在日常生活中主动践行垃圾分类,共建低碳环保绿色生活,近日,前进路社区开展以“践行垃圾分类保护生态环境”为主题的生活垃圾分类宣传活动。

宣传人员向居民们发放《烟台市生活垃圾分类投放指南》,生动形象地讲解垃圾分类小常识、生活中保护生态环境小举措,鼓励大家积极行动,向亲朋好友分享低碳办公、绿色生活、垃圾分类等知识和方法,引导更多人主动参与到能源资源节约和保护生态环境中来,让绿色低碳生活走进千家万户。

西炮台社区开展“积极参与垃圾分类 共建美好社区环境”主题宣传活动。

活动中,志愿者给前来参加活动的居民朋友发放垃圾分类倡议书,积极向大家宣传生活垃圾分类的意义;志愿者们也走上街头,引导居民将不同的生活垃圾投放到所属的垃圾桶中,鼓励居民朋友们从身边做起、从点滴做起,自觉、科学地开展生活垃圾分类,逐步养成垃圾分类的好习惯。

下一步,西炮台社区将充分利用各类宣传载体,对垃圾分类知识进行广泛深入的宣传,鼓励更多居民参与到活动中来,真正做到垃圾分类齐动手、保护环境共行动,为创建环境优美的社区贡献一份力量。

助力“双碳” 共享绿色健康生活

南台社区开展电动车“飞线”充电专项整治行动,打造文明、整洁、安全的辖区环境。此次整治行动,采取“宣传+巡查+整治”相结合的方式进行,网格员先通过线上网格居民微信群、发放宣传单页等方式向居民普及电动车充电的安全知识和相关法律法规。随后,社区组织网格员对辖区内背街小巷、小区楼道等重点点位巡查,对发现的“飞线”充电商现逐一提醒劝阻。同时,组织发动辖区党员、志愿者、物业等力量共30余

人对凤凰台二街“飞线”充电问题集中攻坚,在保证安全的情况下将“飞线”收回给居民,引导大家到附近的非机动车充电桩安全充电。

本次行动共整治私拉“飞线”30余处,有效遏制“飞线”引发的安全隐患,提升了居民安全意识,切实保障居民群众生命财产和公共安全。

航院社区开展电动车充电安全知识讲座。讲座重点围绕电池类型、安全使用常识、充电注意事项等方面,宣讲

员进行详实讲解。电动自行车的电池低劣、用户随意改装、长时间充电是电动车引发火灾的主要原因,航院社区的工作人员通过近期发生的电动车充电事故,提醒居民禁止购买不合格产品、禁止在住宅内充电、禁止“飞线”充电、禁止擅自改装、禁止在易燃品附近充电、禁止整夜充电。

本次电动车使用安全科普讲座,不仅增加了居民的电动车使用知识,也提高了居民安全用车的意识。

重点整治 守护城市背街小巷

黄山北社区联合毓璜顶街道应急中心对文化十四巷街面乱堆放及门头网点用电安全隐患进行攻坚整顿。应急中心李新成主任一行人与社区工作人一起以重点路段、市场周边、问题严重地段作为突破口,以点带面,落实,辐射至其他路段乃至整个辖区,确保整治工作切实有效。

同时,进一步加大宣传教育力度,在整治乱象的同时加强宣传教育和法律法规普及,积极引导群众改掉杂物乱堆放的习惯,督促商户积极维护市场市容市貌和环境卫生,规范文明经营,杜绝乱堆乱放现象,增强环境卫生保护意

识,营造干净、整洁、卫生的生活环境。

整治过程中,对于居民反映的文化十一巷高空裸露电线进行了及时处理,避免危险发生,并对沿街门头网点用电安全进行专项检查。乱堆乱放整治并非一时之举,短暂的成效绝非最终目的。下一步,黄山北社区党委将落实常态化管理,以集中整治与日常巡查相结合的方式,有针对性地开展“回头看”工作,确保整治不反弹,努力创造整洁卫生的辖区环境。

楚新社区开展“绿色引领·共‘碳’未来”的绿色低碳高质量发展宣讲活动。活动现场,宣讲员从低碳生活理

念、绿色生活方式、节能减排意义等几个方面为大家讲述,让大家了解环境保护的重要意义。宣讲员还结合生活场景倡导大家践行低碳出行方式,并在现场向居民讲解了节能减排在生活中带来的益处,引导大家树立“绿色、环保、低碳”的环保理念,从自身做起,养成好习惯。

本次宣讲活动,对大家牢固树立节能减排的理念,养成勤俭节约、绿色环保的行为习惯,起到了很好的推动作用,大家表示也会参与保护环境、节能减排的志愿活动,在社区内形成文明绿色出行的良好风尚。

